



## **В Челябинской области раскрыто убийство местной жительницы**

В вечернее время 28 февраля 2016 года в квартире одного из домов по улице Дегтярева Металлургического района областного центра обнаружено тело женщины, с признаками насильственной смерти – колото-резанными ранениями.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям «по горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался 27-летний местный житель. По информации следствия, подозреваемый, будучи в гостях потерпевшей, в ходе ссоры нанес ей ножевые ранения, ставшие причиной смерти.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.03.2016

*02 Марта 2016*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1020487>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---